Tema 6.2. Ynpouenue. Tpuronomerpusi.

1. Haligure tgor, ecnmm sino = in ac (n 37!)
' =% V26 2
2. Hatiqute 24 cos2a, eciin sina = —0,2.
10sin 6
3. Haiinure ﬁ, ecmu sin3a = 0,6.
3cos3a
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4. Haiimure 26cos 7+O€ , €CITH COSOC:1—3H oc 7;27: .

5. Haitnute tg” o, ecm Ssin®ot + 13cos’ o = 6.
3coso—4sina

6. Hatinute ——— X , ecim tga = 3.
A 2sinot —Scosa’ &

. (T 1
7. Haiigure 3Hauenue Boipaskennst 7cos (7 + ) — 2sin (5 + ﬁ) ,ecin cosf = -3

. 51cos4°
8. Haiinure 3HaueHHE BIpaXKEHUS] ————
sin 86°
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c0s237° + 1+ cos253°"

10. Haiinure 3HaueHue BoipaskeHns 46tg7° - tg83°.

9. Haiinure 3HaueHne BbIpaKEeHUs

11. Haiinure 3naueHue Bbipaxkenus v/ 50 cos’ 9?7[ —/50sin? %T

157
12. Halinure 3HaueHNe BEIPAXKEHUS: 4v/2cos? = 2V/2.

12sin11°-cos11°
sin22°
24(sin®17° — cos?17°)
cos34°
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sin(—z?T”)cos(mT”)

13. Haiinure 3HaueHue BbIpaXeHUs

14. Haiinure 3HaueHue BbIpaXKEHUS

15. Haiinure 3HaueHue BbIpaXKEeHUs

16. Haiiure 3uauenne Boipakenns — 4v/3cos(—750°).
4cos 146°
cos34°

12
sin® 37° +sin® 127°

17. Haiinure 3HaueHue BbIpaXKEHUS

18. Haiinure 3HaueHne BbIpaXKeHUS
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19. Haiiyiute 3Hauenue Beipakenus v/ 12 cos? 7 V3.

2sin(ot — 77) +cos(3F + a)
sin(o + 1)

20. Haiigute 3HaUYCHUE BBIPAKCHUS

OTBeThI:

1)5 2)22,08 3)4 4)-10 57 6)-9 7)3 8)59 9)9,5 10)46 11)5 12)2 13)6 14)-24 15)-16
16) -6 17)-418)12 19)-1,5 20) 1



